

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP									
k) Planes y programas de la institución en ejecución									
Plan Estratégico Institucional				"NO APLICA" LAS AUTORIDADES DE LA UNIVERSIDAD DE INVESTIGACIÓN DE TECNOLOGÍA EXPERIMENTAL YACHAY SE ENCUENTRA EN EL PROCESO DE APROBACIÓN DEL PLAN ESTRATÉGICO					
Plan Operativo Anual - POA y sus reformas aprobadas				POA CORRIENTE 2017					
				REFORMAS AL POA CORRIENTE AGOSTO 2017					
Plan Anual de Inversiones (PAI)				LA UNIVERSIDAD DE INVESTIGACIÓN DE TECNOLOGÍA EXPERIMENTAL YACHAY ES COEJECUTOR DEL PROYECTO "CIUDAD DEL CONOCIMIENTO" POA INVERSIÓN 2017					
Tipo (Programa, proyecto)	Nombre del programa, proyecto	Objetivos estratégicos	Metas	Montos presupuestados programados	Fecha de inicio	Fecha de culminación	Estado actual de avance por proyecto (link para descargar el documento)	Link para descargar el documento completo del proyecto aprobado por la SENPLADES	
Proyecto	Ciudad del Conocimiento	Fomentar la produccion investigativa tecnologica experimental		11.838.483,06	1/1/2017	31/12/2017	AVANCE POA INVERSIÓN	"NO APLICA" LA UNIVERSIDAD ES COEJECUTORA DEL PROYECTO "CIUDAD DEL CONOCIMIENTO"	
TOTAL PLANES Y PROGRAMAS EN EJECUCIÓN				11.838.483,06					
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				31/8/2017					
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				MENSUAL					
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL k):				COORDINACIÓN DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN ESTRATÉGICA					
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL k):				JAVIER MAZA MONTENEGRO					
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				fmaza@yachaytech.edu.ec					
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA	RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEE	EDORA DE LA INFORMACIÓN:			(06) 2999130 Extensión 2007				